

DRUŽABNO

GOSLIINA
PEM

ZAKLJUČENE DRUŽBE
NEDELJSKA KOSILA
CATERING

Straža pri Oplotnici 14, 2317 Oplotnica
tel.: 02 845 01 40, fax: 02 845 01 41



Praznovanje častitljivega rojstnega dne pri Mahalačkih.

80 let Angele Cenc

V februarju je občanka Zbelovega, **Angela Cenc** iz Spodnjih Laž, slavila 80 let. Rojstni dan je praznovala v krogu domačih, hčere Jožice, sina Božidarja z družinama, vnuki, pravniki in sestrama. Obiskali so jo tudi predstavniki Rdečega križa Zbelovo, **Danijel** in **Marija Kolar**, **Franci Valand** in predsednik Krajevne skupnosti Zbelovo, **Aleš Senker**.

Gostom je Gelca, kot jo kličejo, povedala, da je na tej domačiji, po domače pri Mehalačkih, preko šestdeset let. Vseskozi je delala na tej kmetiji in si zaslužila pokojnino, ki jo zdaj uživa. Doma ji pomaga sin **Božidar** z **Danijelo**, a v trgovino jo vedno pelje vnučinja **Patricija**, s katero gresta potem še na kavo. Slavljena je obiskovalce pogostila in vsi skupaj so nazdravili še na mnoga zdrava leta. (K. B. po zapisu D. B.)

Vse najboljše ...

...vsem, ki praznujete



Prvega marca je praznovala **Leneja Fijavž** z Borka svoj 10. rojstni dan. Veliko sreče in zdravja. Naj bo še naprej tako dobra in pridna hči, sestrica in vnučinja, ji želijo vsi, ki jo imajo neizmerno radi.

8. marca praznuje srečanje z abrahamom **Peter Strmšek** iz Žič. Veliko zdravja in lepih trenutkov v krogu svojih najdražjih mu želijo vsi, ki ga imajo radi.



8. marca praznuje 70. rojstni dan dragi mož in oče **Jože Leskovar** iz Slovenskih Konjic. Vse najboljše in veliko trdnega zdravja mu želijo žena Betka, sin Gojko z družino in vsi, ki ga imajo radi.



Všečno medgeneracijsko bralno srečanje

Na OŠ Pod goro Slovenske Konjice so pred kratkim pripravili 1. medgeneracijsko bralno srečanje. Udeležilo se ga je kar 40 navdušenih bralcev, učencev, staršev, tet, babic ... Ob čaju, piškotih in svečkah so se v prijetnem vzdušju pogovarjali o romanu **Igorja Karlovska** 'Gimnazijec'.

Dogodek je s pesmijo in kitaro začel gimnazijec **Jakob Mlakar**, zbranim se je po uvodni izmenjavi mnenj pridružil pisatelj **Igor Karlovšek**, za katerega so predvsem odrasli imeli kup vprašanj. Učenci zadnjega triletja pa so se kasneje pozno v noč pogovarjali z direktorico Prezgojnega doma Radeče **Jerico Lipec**, kjer je leto dni živel glavni junak romana Gimnazijec. Vodji projekta, učiteljica zgodovine **Urška Marguč** in knjižničarka **Maja Olup**, bosta bralno srečanje zagotovo pripravili tudi v naslednjem šolskem letu. (E. N.)



Izvod je podpisan. Podpisal ga je pisatelj sam, odvetnik Igor Karlovšek, zanimiv in rahločuten sogovornik.



Udeleženci medgeneracijskega branja so v dar od društva Bralna značka prejeli vsak svoj izvod knjige Gimnazijec.